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1. Een overzicht van de feiten 

 

1.1.  Per e-mail van 24 december 2023 verzoekt X aan de Rijksdienst voor 

Sociale Zekerheid (hierna: “RSZ”)  om het volgende: 

 

“[…] 
 
- de documenten […] waaruit blijkt dat de voltijdse lesopdracht 
uitgevoerd in het eerste en het tweede kwartaal kwartaal van 2023 
te Sint Ursula instituut in mycareer.be anders behandeld dient te 
worden dan de voltijdse lesopdracht uitgevoerd in het Sint Ursula 
instituut in september 2023, waarbij de eerste in my career als 
deeltijdse tewerkstelling verschijnt en de tweede als voltijdse 
tewerkstelling waarbij de wetgeving bezorgd wordt die in beide 
gevallen toegepast werd en waaruit blijkt dat de 2 voltijdse 
lesopdrachten anders in my career moeten behandeld worden. 
 
- al de zendingen uitgevoerd in DmfA, dimona vanuit Agodi aan de 
RSZ waarin gegevens voor de periode 24/12/2022 - 30/09/2023 
uitgewisseld werden en die beschikbaar zijn in DmfA, dimona, 
Dolsis (Uit bijlage 5 is al gebleken dat voormelde informatie 
aanwezig is in een elektronisch bestand waar de RSZ toegang toe 
heeft en eenvoudig uit het systeem kan opgehaald worden zonder 
bijzondere verwerkingen, zodat er geen sprake is van het aanmaken 
van een nieuw document en de RSZ deze informatie bijgevolg aan 
verzoeker moet overhandigen nu er om gevraagd wordt.) 
 
- al de zendingen m.b.t. de uitgevoerde tewerkstellingen in de 
periode 01/01/2023 - 30/09/2023 zoals door Agodi aan de RSZ 
doorgestuurd via Dimona en DmfA, met in het bijzonder deze 
waaruit blijkt dat het totale tewerkstellingspercentage lager lag dan 
een voltijds tewerkstelling  en die beschikbaar zijn in DmfA, 
dimona, Dolsis (zoals toch vermeld in mycareer). (Uit bijlage 5 is al 
gebleken dat voormelde informatie aanwezig is in een elektronisch 
bestand waar de RSZ toegang toe heeft en eenvoudig uit het 
systeem kan opgehaald worden zonder bijzondere verwerkingen, 
zodat er geen sprake is van het aanmaken van een nieuw document 
en de RSZ deze informatie bijgevolg aan verzoeker moet 
overhandigen nu er om gevraagd wordt.) 
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- de gegevens willen bezorgen op basis waarvan in mycareer beslist 
wordt tot deeltijdse tewerkstelling voor de periode 01/09/2020- 
31/06/2023. 
 
- de berekening / redenering bezorgen, uitgevoerd op die gegevens 
uit het vorige punt waaruit de deeltijdse tewerkstelling zoals 
getoond in my career mee bekomen werd / uit voortvloeit 
 
- de volledige informatie doorgestuurd door Agodi en ontvangen 
door de RSZ die verband houdt met de verschillende lesopdrachten 
door verzoeker uitgevoerd van 01/01/2023 - 31/12/2023  
 
- alle informatie die zich in Dmfa, Dimona, Dolsis bevindt met 
betrekking tot de verschillende lesopdrachten door verzoeker 
uitgevoerd van 01/01/2023 - 31/12/2023  
 
- al de afspraken gemaakt tussen Agodi en de RSZ over de wijze 
waarop de informatie uitwisseling tussen Agodi en de RSZ dient te 
gebeuren opdat een correcte werking gegarandeerd wordt 
 
- al de afspraken gemaakt tussen Agodi en de RSZ over de wijze 
waarop de informatie uitwisseling tussen Agodi en de RSZ dient te 
gebeuren opdat een correcte werking gegarandeerd wordt met in 
het bijzonder in het geval een meer dan voltijdse tewerkstelling 
uitgevoerd aan verschillende instellingsnummers 
 
- de wijze waarop de informatie moet uitgewisseld worden tussen 
Agodi en de RSZ opdat een correcte werking gegarandeerd wordt 
 
- de wetgeving (sociale / pensioen / ...) die bepaalt hoe de 
gegevensuitwisseling tussen Agodi en RSZ moet uitgewisseld 
worden opdat een correcte verwerking gegarandeerd wordt. 
 
- de wetgeving (sociale / pensioen / ...) die bepaalt hoe de 
gegevensuitwisseling tussen Agodi en RSZ moet uitgewisseld 
worden opdat een correcte verwerking gegarandeerd wordt en 
waaruit blijkt dat de tewerkstelling per instellingsnummer aan de 
RSZ moet doorgegeven worden. 
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- de documenten / wetgeving / afspraken / .... waaruit blijkt dat 
Agodi de uitgevoerde tewerkstellingen opgesplitst per 
instellingsnummer / weddeanciënniteit dient door te sturen naar 
de RSZ 
 
- Van elk van de hieronder getoonde, nog steeds in behandeling 
zijnde contactdossiers, bezorgt u mij per contact dossiers de reeds 
uitgevoerde onderzoeken en de reeds voorlopige resultaten / 
besluiten.” 
 

 

1.2. Aangezien de aanvrager geen antwoord ontvangt “vanwege RSZ / 

Sigedis”, richt hij per e-mail van 30 januari 2024 een verzoek om advies 

aan de Commissie voor de Toegang tot en het Hergebruik van 

Bestuursdocumenten, afdeling openbaarheid van bestuur, (hierna “de 

Commissie”) (alsook aan de Vlaamse Beroepsinstantie inzake 

Openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie). 

 

  

2. Betreffende de ontvankelijkheid van de vraag om advies  

 

2.1. Voor wat betreft zijn verzoek om advies van 30 januari 2024 

(betreffende de vraag om inzage van 24 december 2023), heeft de 

aanvrager niet voldaan aan de vereiste van artikel 8, § 2, van de wet van 

11 april 1994 betreffende de openbaarheid van bestuur (hierna: “de wet 

van 11 april 1994”) daar hij zijn verzoek om advies aan de Commissie niet 

doet gepaard gaan met een gelijktijdig verzoek tot heroverweging aan de 

RSZ. 

 

De Commissie heeft overigens de indruk dat het verzoek van 24 december 

2023 ten dele, maar niet volledig, gelijkloopt met het verzoek van de 

aanvrager van 23 december 2023 (zie Advies 2024-18, van 15 februari 

2024). Het onderscheid tussen beide verzoeken, en de daaraan ten gronde 

liggende redenen, is de Commissie niet duidelijk. 
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Brussel, 15 februari 2024 

 

 

 

 

 

S. JOCHEMS 
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